



**РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ
ДВИЖЕНИЕ В ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМ АВТОНОМНОМ ОКРУГЕ – ЮГРЕ
«ЗАРНИЦА»**

Исход.
№ 4 ДХА

Руководителю
Ассоциации ветеранов СВО Югры
Депутату Думы
ХМАО-Югры седьмого созыва
Аксенову Д.А.

Уважаемый Дмитрий Александрович!

В рамках Вашей значимой миссии по консолидации участников СВО, защите интересов ветеранов боевых действий, а также содействию их успешной социализации и адаптации к мирной жизни мне хотелось бы обратиться с предложением о налаживании тесного и взаимовыгодного сотрудничества.

Прежде всего, позвольте выразить искреннее уважение к Вашим целям и инициативам, которые не только способствуют поддержке ветеранов, но и служат важным инструментом укрепления патриотического духа в обществе. Ваше стремление активно вовлекать участников СВО в общественную жизнь и подключать их к патриотическим и молодежным проектам заслуживает особой благодарности. Это чрезвычайно актуально как для нашего региона, так и для всей страны, где вопросы интеграции и поддержки ветеранов требуют системного подхода, направленного на популяризацию их вклада в развитие общества и исторической памяти.

Как руководитель Регионального общественного военно-патриотического движения «Зарница» и ветеран СВО, я обладаю высоким уровнем компетенций, объединяющим профессиональный опыт в журналистике и информационной сфере с практической деятельностью в области патриотического воспитания. Основной целью нашего движения является воспитание молодежи на базе военно-патриотических и духовно-нравственных ценностей. Одним из ключевых направлений работы «Зарницы» является всесторонняя социализация и адаптация участников СВО через их вовлечение в образовательные, культурные и спортивные проекты, что, в свою очередь, помогает не только ветеранам, но и подрастающему поколению.

Изучив задачи, которые ставит перед собой Ваша Ассоциация, я вижу очевидную синергию в наших усилиях. Цели и миссия движения «Зарница» во многом совпадают с направлениями вашей работы. Именно поэтому я предлагаю обсудить возможность официального участия нашего движения в

Ассоциации ветеранов СВО в Югре. Уверен, что такое сотрудничество не только усилит Ваши инициативы, но и сделает их более масштабными и результативными. Мы готовы предоставить свои ресурсы и компетенции в поддержке деятельности Ассоциации, особенно в области информационного сопровождения и организации мероприятий.

Ваши проекты, направленные на освещение деятельности ветеранов, требуют профессионального подхода к созданию информационного контента и его распространению через современные медиа-ресурсы. В этой связи хотел бы предложить свое содействие и поддержку. Мой опыт работы в журналистике даст возможность разработать для Ассоциации стратегию информационного продвижения ее деятельности, включая публикации в СМИ, активное присутствие в социальных сетях и других медийных каналах.

Кроме того, готов лично участвовать в создании и реализации информационных материалов, освещении ключевых событий, а также в разработке новых проектов по популяризации вашей работы. Я убежден, что совместные усилия в этом направлении привлекут больше внимания общественности к деятельности Ассоциации, повысят уровень патриотической работы с молодежью и укрепят авторитет ветеранского сообщества в регионе.

Также предлагаю организовать рабочую встречу, на которой мы сможем обсудить детали сотрудничества. На этой встрече хотелось бы представить Вам ресурсы и проекты движения «Зарница», наметить конкретные шаги для взаимодействия и рассмотреть механизмы достижения общих целей. Главное — сформировать долгосрочное и эффективное партнерство, которое послужит основой для реализации значимых инициатив на благо ветеранов СВО, их семей и широкой общественности.

Я искренне благодарю Вас за внимание к моему предложению и выражаю надежду на начало продуктивного сотрудничества. Уверен, что объединение усилий наших организаций позволит выстроить качественную систему поддержки ветеранов СВО, усилить их вовлеченность в общественную жизнь и внести весомый вклад в патриотическое и духовно-нравственное развитие нашего региона.

С уважением и надеждой на долгосрочное сотрудничество,
Руководитель РОВПД «Зарница»
Эдуард Васильевич Шмонин
Электронный адрес: press13om@yandex.ru
Телефон: +7-989-523-70-59

13 марта 2025 г.

